

达沃斯嘉宾齐聚天津 共商合作发展



仲夏时节,渤海之滨,世界目光再次聚焦天津! 6月27日至29日,世界经济论坛第十四届新领军者年会在天津梅江会展中心举行。这一被称为夏季达沃斯的盛会,时隔四年在中国重启,时隔五年再次回归天津。

这场全球重要的经济盛会,汇聚了来自政界、商界、学术界、社会组织和国际组织的1500多位全球领袖和创新人士共同探寻经济复苏、健康可持续发展之道。

本届年会以“企业家精神:世界经济驱动力”

为主题,讨论如何为创新创业提供新动力,推动经济增长,塑造更加公平、可持续和有韧性的全球经济。

27日晚,2023新领军者年会“文化之夜”活动在梅江会展中心举行,将本届天津夏季达沃斯论坛推向高潮。来自海内外的1000多位中外嘉宾欢聚一堂,叙友情、谈合作,感受天津独特的津味魅力和创新活力,共谋高质量发展。

本报记者 马明文
本报记者 尉迟健平 张立摄



嘉宾在中国传统文化展示区体验中国茶艺。



与会嘉宾饶有兴趣地体验天津非遗木版水印。



中国传统文化展示区内,中国剪纸艺术吸引了嘉宾们的目光。



中外媒体关注盛会。



世界经济论坛创始人兼执行主席克劳斯·施瓦布光临盛会并发表主旨演讲,这是他在梅江会展中心用手机拍摄达沃斯盛会现场。



津城面塑《春日放鸢》展示天津艺术。



童画天津未来展现孩子们的奇思妙想。



中外嘉宾感受中国文化,交流正酣。



2023年夏季达沃斯论坛(新领军者年会)现场。